

# 冯仁强来我市检查疫情防控工作

本报讯 昨日，杭州市政协副主席冯仁强带队来我市，就疫情防控工作开展检查。副市长郑志华、市政协副主席程旭陪同检查。

冯仁强一行先后来到部分集中隔离点进行实地检查，与集中隔离点相关负责人详细交谈，仔细询问日常管理、隔离人员来源分布、身心健康状况和生活保障等情况，了解当前存在的困难和问题。冯仁强在

检查中指出，要注重人文关怀，做好个性化服务，为隔离群众提供良好的生活和就医环境。同时，集中隔离点的工作人员要严格按照防疫要求切实做好自身防护，在守好一线“阵地”的同时保障好自身安全。

在座谈听取我市当前疫情防控工作情况的相关汇报后，冯仁强充分肯定我市疫情防控工作成效并指出，当前疫情防控形势复杂严峻，防控工作决

不能有丝毫麻痹大意，要进一步做好对外来人员、货物、国际物流的排查工作；进一步落实责任，做好属地监管，做到心中有数，统筹做好疫情防控工作，切实把各项防控措施抓实抓细抓到位，坚决筑牢疫情防控网，确保人民群众度过一个平安祥和的春节。

(记者 钟镇怀)

全力防控新冠肺炎疫情

# 市领导检查春节前安全生产和疫情防控工作

本报讯 昨日上午，副市长钱晓华带队深入我市部分企业、交通场站检查春节前安全生产和疫情防控工作。

钱晓华一行先后前往建德市浙能天然气有限公司、建德客运中心、杭黄铁路建德站和桐溪大桥项目现场开展检查。在建德市浙能天然气有限公司，钱晓华详细了解企业值班值守、安全生产措施落实情况。钱晓华指出，要加强安全生产管

理和人员值班值守，确保供气安全。

在建德客运中心和杭黄铁路建德站，钱晓华认真检查了解车辆(列车)班次、旅客数量、疫情防控等情况。钱晓华强调，要加强场站出入口管理，认真落实一码双查、测温、佩戴口罩等疫情防控工作要求。要及时掌握中、高风险地区名单、疫情风险等级调整等信息，结合当前最新疫情防控工作要

求将各项防控举措落实落细。

在桐溪大桥项目现场，钱晓华详细了解项目施工进度、员工留建过年等情况。钱晓华指出，要倡导员工留建过年，减少疫情传播风险。雨雪天气要注意施工安全，停止高空作业。

(记者 邓建勇)

全力防控新冠肺炎疫情



迎亚运 贺新春

春节临近，在新安江主城区的一些休闲广场上，以“迎亚运 贺新春”为主题的生肖卡通“萌虎”雕塑格外引人注目，精神抖擞、可爱诙谐的形象令不少市民驻足拍照打卡。

(记者 宁文武)

迎亚运 贺新年

# 坚守疫情防控一线 守护人民生命健康安全

本报讯 壬寅虎年的脚步越来越近，年味也愈加浓厚，处处洋溢着节日的喜庆。但面对当前严峻复杂的疫情防控形势，我市仍有许多工作人员坚守在疫情防控一线，守护着广大人民群众的生命健康安全。

昨日上午10点36分，一列从上海方向驶来的高铁停靠在杭黄铁路建德站。记者在出站口看到，下车的旅客们在防疫工作人员的引导下，有序接受体温测量和“健康码”、行程码查验。出站口通道内，宣传小喇叭正在循环播放着出站查验等提示，时刻提醒旅客们做好个人防护。近期以来，由25名工作人员组成的杭黄铁路建德站防疫工作组，从早上6点

40分第一班高铁停靠到晚上9点半最后一班高铁离开，一直坚守在岗位上，用辛勤的付出守好“外防输入”的第一道防线。

当前，来建返建人员只要通过“安心返”小程序进行预约后，都可以免费进行核酸检测。这几天，在建德站接受核酸检测的来建返建人员每天超过600人，杭黄铁路建德站的核酸采样人员也由原来一组四人增加到两组八人。市妇幼保健院医保信息办公室副主任姜挺告诉记者，为应对春运返乡高峰，该院每天派驻8名医务人员分成两班值守，为来建返建人员提供免费核酸检测服务。记者了解到，因为高铁列车延

误等原因，防疫工作组经常要工作到半夜12点。

眼下正是市民们采购年货的集中期，超市、农贸市场人流量激增。为做好疫情防控工作，在乾潭镇，一支由镇干部和城管、消防、市场监管相关工作人员等组成的服务队，在全镇范围内针对重点场所开展每日两次的巡查，提醒市民朋友戴好口罩，做好自身防护。同时，在乾潭镇马鞍山社区有8户居家隔离户，社区工作人员在他们的家门口贴上了福字，并给他们送上暖心年货。

(记者 白洋 潘奕含)

全力防控新冠肺炎疫情

# 市人大代表第十三小组：心系群众 服务大局

本报讯 在千年古城复兴计划的引领下，市人大代表第十三小组的代表们以高度的政治责任感履行使命，依法行使法律和人民赋予的权力，积极开展工作监督和法律监督，同时充分发挥人大代表的示范引领作用，在乡风文明建设和经济社会发展中敢担当、作表率。

在寿昌镇南门广场的寿昌人大代表中心联络站，市人大代表第十三小组的代表们热情接待来访选民，就群众遇到的困难展开讨论，积极为群众排忧解难。在寿昌“909”美食一条街，代表们走访沿街商户，询问营业过程是否遇到困难，听取收集他们对寿昌夜经济发展的想法建议。五年来，市人大代表第十三小组紧紧围绕群众所思所想，共走访选民30000余人次，接待选民来访1500余人次，收集民情民意800余件，均已提交相关部门办理。此外，还通过实行代表联系监督责任制度，每年组织监督小组对市镇民生实事项目进行专项监督，确保民生实事落实到位，切实保障民生福祉落地生根。五年来，共监督保障26件民生实事项目顺利完成并造福群众。

履职期间，市人大代表第十三小组总结提炼代表联系群众的寿昌人大“135”工作法，被提名“杭州人大工作与时代俱进案例”，为杭州市所有乡镇唯一；推出“寿昌镇人大民情驿站”微信小程序，接受群众线上反映意见建议共计100余条，利用数字化应用拉近与群众间的距离；寿昌人大代表中心联络站成功创建杭州市最美代表联络站、建德市五星级代表联络站。

新的一年，市人大代表第十三小组的代表们将继续遵照寿昌人大“135”工作法，发挥基层代表广泛联系群众的优势，为开启寿昌千年古城复兴，全面建设“幸福寿昌”贡献人大代表力量。

(记者 吴凯)

代表履职

# 市政协医卫组：心系医卫事业 守护群众健康

本报讯 2021年，市政协医卫组围绕市委、市政府中心工作，认真履行政协委员职能，充分发挥专业优势积极建言献策，推动民生问题的解决，为我市医疗卫生事业高质量发展贡献力量。

2021年以来，医卫组把“服务民生”作为委组活动的重要内容，发挥专业委员特长，积极组织参与社会公益活动，开展送医送药活动、健康讲座、义诊等活动20余场，受益人群达4000余人。作为老百姓生命救治的一道重要防线，120急救关系百姓的生命健康，医卫组多次组织组内政协委员开展前期调研，多渠道听取群众意见，提出了《关于构建急救保障系统，提高我市院前急救能力的建议》，并积极协调、监督提案办理。在医卫组委员们的共同努力下，我市院前急救能力得到进一步提升。2021年，在杭州地区的院前急救质量考核中，我市获得杭州地区第二名的好成绩。

与此同时，医卫组聚焦医卫行业的重点问题和老百姓迫切需要解决的问题积极履职建言献策，撰写提案14条。其中，医卫组提出了《关于加快发展中医药在防治疾病中的应用》提案，并积极参与相关政策的制定，为助推我市中医药事业的发展作出了积极的贡献。如今，上级的中医专家会定期到我市相关医疗机构开展基层问诊活动，让老百姓在家门口就能享受到专业的健康服务。

市政协医卫组组长黄玉琴表示，新的一年，医卫组全体委员将继续用心履职，提出更多更好的建议和意见，为老百姓的健康事业贡献智慧和力量。

(记者 方滋)

委员履职